

巴拉圭教育部副部長表示：教師必須在第二學期對學生進行考試

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育部副部長 (Robert Cano) 本週二表示，依學校行事曆的第二學期，學生必須參加考試才能獲得升級。在第一學期，公立學校教師必須提供學生評鑑。

從 8 月 1 日第二學期開始，對公立學校的教育評鑑將是定量的，也就是說，學生必須參加考試。

該決定是由教育部副部長 [Robert Cano](#) 宣布，考慮到第一學期，受 [冠狀病毒](#) 危機的影響，教育在虛擬化方面面臨著巨大的挑戰，並且只能對學生進行定性的評鑑。

當被問及如何驗證學生在過去這幾個月是否真的有效學習，副部長說，教師將在今年年底提交一份有關學生成績的報告。

但是，他提到未達到的技能將需要在明年藉學生反饋來瞭解。

“這確實是一種不斷挑戰我們所有人的情況。他指出，以前沒有解決這個問題的方法，而今天我們正在針對教師、學生和家庭進行大規模調查，以了解他們對技術問題的認識，看看可以採取哪些措施來改進並使教學得到成果。

另一方面，副部長強調，在這個寒假期間，學生不必準備功課，這樣就可以在 Covid-19 大流行中得到歇息。

資料來源：巴拉圭最新時刻報《Ultima Hora》網路版，2020 年 7 月 14 日
<https://www.ultimahora.com/docentes-deberan-tomar-examen-alumnos-segunda-etapa-dice-viceministro-n2894923.html>